



Aprilie 2017

INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL TIMIȘ

Nr. 4

Cuprins:

1 CORPUL DE CONTROL AL PREFECTULUI

2 AFACERI EUROPENE, RELAȚII INTERNAȚIONALE; COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

3 SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR REGIM PERMISE DE CONDUCERE ȘI ÎNMATRICULARE A VEHICULELOR

4 SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR PENTRU ELIBERAREA ȘI EVIDENȚA PAȘAPOARTELOR SIMPLE

5 SERVICIUL CONTROLUL LEGALITĂȚII, APLICĂRII ACTELOR CU CARACTER REPARATORIU ȘI CONȚENCIOS ADMINISTRATIV

6 SERVICIUL FINANCIAR—CONTABIL, RESURSE UMANE ȘI ADMINISTRATIV

7 SERVICIUL DEZVOLTARE ECONOMICĂ ȘI MONITORIZARE A SERVICIILOR PUBLICE DECONCENTRATE

ACTIVITATEA CORPULUI DE CONTROL AL PREFECTULUI

În luna Aprilie Corpul de Control al Prefectului a avut următoarele activități prioritare:

cu privire la activitatea de sprijin, îndrumare și verificare, în perioada sus amintită au fost efectuate controale la primăriile :

Teremia Mare

verificarea modului de aplicare a prevederilor legale privind modul de aplicare a legilor fondului funciar referitoare la reconstituirea dreptului de proprietate și eliberarea titlurilor de proprietate.

cu privire la activitatea de primire, înregistrare, evidență și soluționare a petițiilor adresate prefectului de către cetățeni, autorității, instituții, Corpului de Control al Prefectului i-au fost repartizate spre verificare și analizare, **8** petiții, care se referă activitatea primarilor, probleme de fond funciar, probleme UAT, din care au fost soluționate 8 petiții.

cu privire la activitatea de colaborare cu alte instituții și autorități ale administrației publice centrale și locale, aceasta s-a desfășurat în condițiile legislației actuale, prin participarea în cadrul colectivului de analiza tehnica la A.R.P.M. Timis.

AFACERI EUROPENE

Materiale informative cu tematică europeană elaborate de Serviciul Afaceri Europene, Relații Internaționale, Comunicare și Relații Publice:

Buletinul informativ privind oportunitățile de finanțare de la Uniunea Europeană sau din alte surse, numărul 3, aferent lunii martie 2017;

Buletinul informativ privind noutățile legislative europene, numărul 3, aferent lunii martie 2017;

Buletinul de afaceri europene al instituției, numărul 3, aferent lunii martie 2017.



RELATII INTERNATIONALE

Întâlniri ale conducerii Instituției Prefectului - Județul Timiș cu delegații străine la sediul instituției sau în cadrul unor evenimente de relații internaționale:

In cursul lunii aprilie, conducerea Instituției Prefectului - Județul Timiș a participat la cinci întâlniri cu delegații străine reprezentând următoarele state—Republica Serbia—o delegație, Republica Federală Germania—trei delegații, Republica Slovenia—o delegație. În luna aprilie, prefectul județului a participat la lucrările celei de-a XX-a sesiuni a Comisiei Guvernamentale Româno-Germane pentru problematica etnicilor germani din România.

APOSTILĂ

În luna aprilie 2017 a fost prelucrat în conformitate cu prevederile Convenției de la Haga din 1961, un număr de **302 acte**, dintre care **190 acte** au fost pentru **persoane fizice** și **112 acte** pentru **persoane juridice**.

Alte activități:

Acordarea de consiliere telefonică unui număr de **10 persoane** care s-au adresat Compartimentului Apostilă și consemnarea problematicei semnalate în registrul de evidență a acestei activități;

“În luna aprilie 2017, a fost prelucrat în conformitate cu prevederile Convenției de la Haga din 1961, un număr de **302 acte**”



COMUNICARE

În luna aprilie 2017 activitatea de comunicare a constat în: publicarea a **6 comunicate de presă** pe site-ul web al Instituției Prefectului Județul Timiș; elaborarea și transmiterea a **11 răspunsuri către cetățeni**; actualizarea site-ului instituției, actualizarea paginii de facebook a instituției.

În data de 28 aprilie 2017, a fost organizată ceremonia militară-religioasă dedicată Zilei Veteranilor de Război.

“Elaborarea și redactarea a **6 comunicate de presă** și publicarea acestora pe site-ul web al Instituției Prefectului Județul Timiș”

RELAȚII PUBLICE

În luna aprilie 2017 s-a **136** cetățeni, iar la telefonul cetățeanului au înregistrat un număr fost primite **26** apeluri. În luna aprilie **16** total de **52** petiții dintre persoane au fost primite în audiență.

care: au fost soluționate

31 și se află în curs de **ARHIVĂ**

soluționare **21**; la

ghișeul de relații cu Fondul arhivistic la 30.04.2017 a fost de – publicul au fost **5804 unități arhivistice.**

îndrumați și informați

ACTIVITĂȚI REFERITOARE LA MINORITATEA ROMĂ:

Asigurarea de consultanță pe diverse teme unui număr de **20 cetățeni români aparținând minorității romilor;**

Organizarea și participarea la festivitatea de aniversare a Zilei Internaționale a Romilor, festivitate ce a avut loc la Școala Gimnazială numărul 1, Timișoara



“Au fost emise
3.006 permise
de conducere și
a fost
preschimbate un
număr de 8
permise de
conducere.”



“În cursul
lunii
decembrie
au fost
eliberate
2.155
pașapoarte”

SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR REGIM PERMISE DE CONDUCERE ȘI ÎNMATRICULARE A VEHICULELOR

Dovezi certificate de înmatriculare, aprilie 2017-4.709 , radieri din circulație 2.163 ; autorizații provizorii de circulație -3.620 ; Plăcuțe A-13.734; B-19 C- 87; Sume încasate în total - 387.651 lei, din care numere preferențiale-98.955. Parcul auto, la 30 aprilie 2017 -283.962 . Total permise de conducere emise- 3.006, permise de conducere preschimbate 8 , permise străine preschimbate cu documente românești- 53, permise false sau declarate în fals-0. Total posesori de permise de conducere - 338.893. Candidați examinați la proba teoretică-2.158, admiși-1.061 (procentaj 49,17%). Candidați examinați la proba practică- 1.652, admiși 936(procentaj 56,66%). Final - candidați examinați 2.158, admiși 939 (procentaj 55,74%).

SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR PENTRU ELIBERAREA ȘI EVIDENȚA PAȘAPOARTELOR SIMPLE

În cursul lunii **APRILIE** temporare). În ceea ce privește constatările de falsuri sau alte infracțiuni de acest fel, în luna aprilie nu au existat astfel de cazuri. Pe linia aplicării prevederilor legale de suspendare a dreptului la libera circulație a cetățenilor români împotriva cărora au fost dispuse măsuri de restricționare de către organele judiciare competente, a fost operat un număr de **78 notificări**, din care: - **48** menționi în cazurile în care organele judiciare au instituit măsuri preventive;- **18** menționi pentru persoanele pe numele cărora au fost emise mandate de executare a pedepsei cu închisoarea; - **6** menționi cu motivul amânare aplicare pedeapsă/ suspendare executare pedeapsă sub supraveghere;- **1** mențiune cu motivul „altele (CP/CP)”;- **5** menționi pentru cetățenii români dați în urmărire generală. În cazurile a **1** persoane au fost retras

SERVICIUL CONTROLUL LEGALITĂȚII , APLICĂRII ACTELOR CU CARACTER REPARATORIU ȘI CONTENCIOS ADMINISTRATIV

Au fost comunicate serviciului un număr de **1250** dispoziții și **953** hotărâri ■ Au fost verificate **1320** dispoziții și **560** hotărâri ■ Au fost formulate **32 recursuri grațioase** pentru actele administrative comunicate de primării și consiliile locale ■ Au fost redactate **25 întâmpinări**, **3 referate de punere în executare a hotărârilor judecătorești**, **1 referat de nerecurare**, **1 răspuns în instanță** ■ A fost acordată **consultanță juridică**, secretarilor, primarilor și consilierilor unităților administrative - teritoriale din județ ■ A fost asigurată **reprezentarea** Comisiei Județene de Fond Funciar/ Prefectul județului Timiș în cauzele aflate pe rolul instanțelor de judecată, în **64** termene ■ Au fost verificate procesele verbale ale Comisiilor locale de fond funciar și au fost întocmite **38 adrese** și **24 răspunsuri** la petițiile de fond funciar ■ Comisia Județeană de Fond funciar s-a întrunit într-o sedință. Au fost întocmite de către Biroul județean pentru urmărirea aplicării unitare a prevederilor Legii nr. 10/2001 **2** referate de specialitate, **2** situații lunare ■ Au fost întocmite **15 hotărâri** ale Comisiei Județene Timiș pentru aplicarea Legii 9/1998 ■ Au fost acordate **10 audiențe** pentru soluționarea cererilor formulate în temeiul Legii 9/1998 privind acordarea de compensații cetățenilor români pentru bunurile trecute în proprietatea statului bulgar în urma aplicării Tratatului dintre România și Bulgaria, semnat la Craiova la 7 septembrie 1940 și Legii nr.290/2003 privind acordarea de despăgubiri sau compensații cetățenilor români pentru bunurile proprietate a acestora, sechestrate, reținute sau rămase în Basarabia, Bucovina de Nord și Ținutul Herța, ca urmare a stării de război și a aplicării Tratatului de Pace între România și Puterile Aliate și Asociate, semnat la Paris la 10 februarie 1947, respectiv a modificărilor și completărilor aduse prin Legea nr. 171/2006; ■ Au fost formulate **102** adrese, **18** răspunsuri la petițiile având ca obiect probleme de contencios administrativ, Legea 290/2003 și Legea 9/1998, **2 circulare**, **4 Ordine al prefectului**, **4 referate** pentru emiterea Ordinului prefectului, **4** informări legislative privind actele normative relevante pentru activitatea instituției noastre .

SERVICIUL FINANCIAR –CONTABIL, RESURSE UMANE SI ADMINISTRATIV

Situația soldurilor disponibile la finele lunii; Situații financiare lunare; Anexa 30 „Plăți restante” și unii indicatori din bilanț; Raportarea cheltuielilor cu serviciile de telefonie fixă și mobilă; Monitorizarea cheltuielilor de personal la cap. 51.01 și 61.01; Cererea de credite lunară. ; Situația plăților planificate pentru fiecare decadă a lunii; Recuperare cheltuieli utilități cap. 61.01; Situația privind execuția cheltuielilor de personal la cap. 61.01 (3 anexe) ; Ancheta asupra câștigurilor salariale lunare – S1 – la cap. 51.01 și 61.01 (2 anexe) ; Declarația lunară privind contribuția de asigurări sociale de sănătate achitată de angajator și angajați – cap. 61.01 (4 anexe) ; Declarația lunară privind contribuția de asigurări sociale de sănătate achitată de angajator și angajați – cap. 51.01 (4 anexe) ; Declarația privind evidența nominală a asiguraților și a obligațiilor de plată la bugetul asigurărilor de șomaj – 2 anexe; Declarația 100 și 102 privind obligațiile de plată la bugetul de stat și bugetele asigurărilor sociale și fonduri speciale ; Declarația privind evidența nominală a asiguraților și a obligațiilor de plată către bugetul asigurărilor sociale de stat – 2 anexe pentru cap. 51.01 și 2 anexe pentru 61.01 (exceptați); Ordinele de modificări în funcția publică: suspendări, încetări, numiri în funcție; Declarații de avere și interese pentru Instituția Prefectului, Serviciul înmatriculări și Serviciul pașapoarte; Raportare privind Anexa II respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici și Anexa III implementarea procedurilor disciplinare; Raportări la Direcția Permise de Conducere și înmatriculare a Vehiculelor privind citații și procese în care instituția prefectului este parte ; Tabel cu veniturile salariale nete lunare pentru publicare pe site-ul instituției; Situația centralizatoare privind asigurarea cu carburanți a autovehiculelor din dotare.

SERVICIUL DEZVOLTARE ECONOMICĂ ȘI MONITORIZARE A SERVICIILOR PUBLICE DECONCENTRATE

Au fost elaborate următoarele lucrări:

Raportul de activitate al serviciilor publice deconcentrate pe luna noiembrie 2016.

Situația asigurării contractelor, utilajelor și stocurilor pentru sezonul iarna 2016 - 2017.

În ceea ce privește activitatea **comisiilor de specialitate coordonate de către prefect ori constituite prin ordin al prefectului:**

Colegiul prefectural al județului Timiș s-a întrunit în data de 16 decembrie, cu următoarea ordine de zi:

Informare cu privire la Strategia Națională Anticorupție 2016 – 2020.

Informare privind activitatea desfășurată în anul 2016 de către Comisariatul Județean pentru
Protecția Consumatorilor.
Diverse.

În ceea ce privește activitățile de organizare a alegerilor Parlamentare din data de 11 decembrie 2016:

Participare la ședințele de lucru.

Participare la acțiunea de tipărire a buletinelor de vot și transportul acestora, pregătirea materialelor și repartizarea acestora pe secțiile de votare.

Distribuirea buletinelor de vot și a celorlalte materiale președinților secțiilor de votare,

Preluarea buletinelor de vot, a ștampilelor și a celorlalte materiale la finalizarea procesului electoral.

Bulevardul Revoluției, nr. 17A

Tel (+40)-256-493667; (+40)-256-493668, (+40)-256-493652

Fax (+40)-256-493132

e-mail: contact@prefecturatimis.ro

Ne găsiți la www.prefecturatimis.ro